

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, jaro je definitivně tu a spolu s ním samozřejmě také jarní úklid v nejrůznějších podobách. A protože na duben připadá také Den Země, nemůžeme opomenout ani úklid přírody a péči o veřejný prostor. Po několikaleté vynucené přestávce se tak znovu vracíme i k tradiční „očistě obce“ a v sobotu 15. dubna se opět pokusíme společnými dobrovolnickými silami vyčistit Malenovice a uklidit všechny ty PET-lahve, plechovky, sáčky i další nepořádek nahromaděný podél cest, potoků či na dalších veřejných místech.

Životní prostředí nám na obci není lhostejné, proto také pracujeme dál na projektu decentrálních čistíček odpadních vod, a to již konkrétním zaměřováním a projektováním u jednotlivých přihlášených nemovitostí. Jsem přesvědčen, že je to správná cesta – že by obec měla svým občanům nabídnout možnost, jak si tyto záležitosti dát do souladu se stále přísnější legislativou. Pak už je to na každém z nás, ale v každém případě nyní je ještě poslední možnost přihlásit se coby náhradník, kdyby někdo z přihlášených vypadal z technických či podobných důvodů.

Vedle řádné likvidace odpadních vod jsme se ve vedení obce nově rozhodli podpořit také ekologické formy vytápění. Na dubnovém zasedání zastupitelstva tak budeme schvalovat pětitisícový příspěvek z rozpočtu obce pro úspěšné žadatele v rámci 5. výzvy Kotlíkových dotací.

A ještě jedna dobrá ekologická zpráva na závěr: Rozbor loňského odpadového hospodářství obce dopadl nad očekávání dobře. Zatímco před několika lety doplácela obec z rozpočtu pravidelně téměř polovinu celkových (zhruba milionových) nákladů na likvidaci odpadů, loni se nám mj. výměnou velkoobjemových kontejnerů a také lepším tříděním podařilo snížit doplatek na přibližně 139 tisíc, což představuje necelých 14% z celkových nákladů. Díky tomu tak aktuálně nemusíme řešit navýšování poplatku za odpady – a to je zvláště v dnešní době jistě velmi potěšující. Přejí vám krásný duben!

Pavel Kuběna, starosta



Sbor dobrovolných hasičů
Malenovice

Vás zve na

STAVĚNÍ MÁJE

v neděli 30.4.2023

od 17 hodin u hasičárny

občerstvení zajištěno

Náhradníci v projektu decentrálních čistíček

V souvislosti s projektováním decentrálních čistíček odpadních vod informujeme, že případní další zájemci se mohou aktuálně hlásit na obecním úřadě jako náhradníci. Zapojením do projektu můžete z využitím státní

a obecní podpory vyřešit problém s likvidací odpadních vod ze svého domu a vyhnout se tak možným budoucím sankcím. Více informací vám rádi poskytneme na obecním úřadě.



Malenovičtí ochotníci sehráli úspěšná představení v Kozlovicích a v Bašce a chystají se na přehlídku amatérských souborů ve Štítině.

informace obecního úřadu

- 5. zasedání Zastupitelstva obce Malenovice se koná ve čtvrtek 13. dubna od 18 hodin v sále Obecního domu.
- Kotlíkové dotace – jedním z bodů zastupitelstva bude také schválení příspěvku ke Kotlíkové dotaci. K podpoře ze strany státu a kraje se tak připojí také pětitisícový bonus z obecního rozpočtu.
- Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v sobotu 15. 4. v čase

- 8.30–9.10 na parkovišti u Obecního domu.
- V sobotu 15. 4. proběhne také akce Jarní úklid Malenovic – sraz u Obecního domu, v 9.00.
- Stavění máje – se uskuteční v neděli 30. 4. od 17 hodin u hasičárny.
- V úterý 2. května organizuje kulturní komise zájezd do ostravského Divadla Jiřího Myrona na muzikál M. Kunze a S. Levaye REBECCA. Odjezd v 17 hodin od obecního

- úřadu, dospělí 200 Kč, děti, studenti a senioři zdarma. Zájemci o poslední volná místa se ještě mohou hlásit na obecním úřadě.
- 16. května se uskuteční zájezd seniorů na Dlouhé stráně a do ruční papírny ve Velkých Losinách. Odjezd od obecního úřadu v 6.15. Také na tento zájezd zbývá několik posledních volných míst. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.



Vysazování plůdku pstruha potočního do Satiny přilákalo první březnovou sobotu malé i velké.

ČVČ U Rosničky informuje

Milí děti, milí dospělí, jaro je v plném proudu a s ním i jarní akce v Rosničce. V březnu úspěšně proběhly všechny plánované akce – vypouštění plůdku pstruha potočního, samoprodejní burza, dílnička pro děti k příležitosti Mezinárodního dne lesů i jarní-velikonoční dílna. Na všech akcích byla hojná účast a já tímto děkuji všem, kteří jste do Rosničky přišli. Zvláště děkuji MAS Frydlantsko-Beskydy za finanční podporu obou částí projektu Mezinárodního dne lesů. Dílničky se zúčastnilo 10 dětí a společně s maminkami si vytvořily nádherná lesní zvířátka z přírodnin nebo z vlny, pozorovaly živou

přírodu pod binokulární lupou (nejvíce se dětem líbila ploštica a mládě plžáka lesního). Maminky si uvařily čaj nebo kávu a na děti čekala sladká odměna.

A na které akce se můžete těšit v dubnu?

- V sobotu 15. 4. společně uklidíme naši krásnou obec, sraz bude v 9.00 u Obecního domu.
- V úterý 4. 4 a 25. 4. proběhne Smyslohraní s Kačkou – úžasná akce pro malé děti
- V úterý 18. 4. jsou děti i rodiče srdečně zváni na dílničku ke Dni Země. Dílnička proběhne v herně v čase 16.00–18.00, s sebou vysoký obal od mléka nebo džusu a 50 Kč.

- V sobotu 22. 4. dopoledne společně pomalujeme druhý kontejner na bio odpad. Sraz budeme mít v 9.00 před Obecním domem, s sebou nápady na malování a starší oblečení.

Bližší informace ke všem akcím naleznete na www.urosničky.eu, FB Rosnička Malenovice nebo na tel. čísle 724 144 368.

Přejí všem krásné a voňavé jaro plné barev a slunce a budu se těšit na viděnou v Rosničce.

Teta Blanka



Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

DEN ZEMĚ

dílnička pro děti



úterý 18. 4. 2023 v čase 16.00 – 18.00

Srdečně zveme děti i dospělé na dílničku k Mezinárodnímu Dni Země 😊.

Přijďte si vyrobit stylové krmítko pro ptáčky a vdechněme společně odpadu nový smysl.

S sebou vysokou krabici od džusu nebo od mléka, 50 Kč, nápad na ozdobení a dobrou náladu.

Více info na tel. 724 144 368.

Těším se. Blanka

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice



Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

JARNÍ ÚKLID

MALENOVIC



SOBOTA 15. 4. 2023 od 9 hodin

Srdečně zveme občany a přátele přírody k jarnímu úklidu naší krásné obce.

Sraz bude před Obecním domem, každá skupinka dostane pytlík na odpad a trasu.

S sebou pohodlné oblečení, kvalitní obuv, pevné rukavice.

Více info na tel. 724 144 368

Těšíme se. komise Životního prostředí

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice



Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

DEN ZEMĚ



sobota 22. 4. 2023 od 9 hodin

Srdečně zveme děti i dospělé k oslavě Mezinárodního Dne Země 😊.

Po loňském úspěchu zopakujeme ozdobení starého kontejneru na BIO odpad. Barvy i štětce zůstaly z loňska, takže s sebou starší oblečení a dobrou náladu. Můžete se těšit na spoustu legrace a děti na malý dáreček.

Sraz bude před Rosničkou. Akce se bude konat jen za příznivého počasí.

Více info na tel. 724 144 368.

Těším se. Blanka

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349 Malenovice

SMYSLOHRANÍ S KAČKOU

hrajte jarní matematické/známání všem smyslů/uklidnění a relaxace/ soutěžedění/různou představivostí a fantazií.



Den: 4. 4. a 25. 4. 2023

Čas: 11:00

Místo: Centrum volného času U Rosničky, Malenovice

Pro děti od 15 – 4 let v doprovodu dospělé osoby

Účast zdarma, občerstvení na úpřímně a zvláště

Číslo: 250 Kč/ledek

Děkujeme všem, kteří nám pomohli s realizací této akce. Těšíme se na vaši účast a na vaše krásné příběhy.



Těší se na Vás Kačka a Lucka Sponzor: hracholka.cz